



Hedazozuneckne № 17 (3021) **СЕНТЯБРЬ 2024**



ИСТОРИЯ ГОРОДА, ПУТЬ ЕГО РАЗВИТИЯ, ИНТЕРЕСНЫЕ ИННОВАЦИОННЫЕ ПРОЕКТЫ, КОТОРЫМИ МОЖЕТ ГОРДИТЬСЯ СЕВЕРНАЯ СТОЛИЦА — ЭТО ЛИШЬ МАЛАЯ ЧАСТЬ ТОГО, О ЧЁМ УЗНАЛИ ГЕРЦЕНОВЦЫ НА ЭКСКУРСИИ ПО МУЛЬТИМЕДИЙНОЙ ВЫСТАВКЕ «МОЙ ПЕТЕРБУРГ» В МУЗЕЙНО-ВЫСТАВОЧНОМ ЦЕНТРЕ «РОССИЯ — МОЯ ИСТОРИЯ». ЭКСКУРСИЮ ДЛЯ СТУДЕНТОВ ПРОВЁЛ РЕКТОР СЕРГЕЙ ТАРАСОВ.

«Качество жизни в Петербурге одно из самых высоких в России. В городе стремительно строятся детские сады и школы, в которых будут рады молодым учителям и воспитателям», — обратился к обучающимся ректор. Он высоко оценил и качество новых общественных пространств, которые формируют современный облик города. Одним из таких пространств в скором времени станет кампус Герценовского университета.

Выставка об истории и современности Санкт-Петербурга включила в себя множество экспонатов, позволяющих прикоснуться к городу и познакомиться с ним ближе. В зале, посвящённом театральной жизни города, представлен интерактивный экспонат, связанный с РГПУ им. А. И. Герцена: каждый посетитель смог попробовать себя в роли руководителя оркестра, исполняющего «Полёт шмеля» Николая Римского-Корсакова на сцене Колонного зала. Сергей Тарасов напомнил о сотрудничестве вуза с Михайловским театром, для актёров которого преподаватели Герценовского университета разработали курс по русскому языку как иностранному.

На виртуальной стене почёта, где представлены выдающиеся жители города, студенты увидели научного сотрудника РГПУ им. А. И. Герцена, учителя Президентского физикоматематического лицея № 239 Кирилла Сухова, который уже не первый год успешно готовит сборную российских школьников к участию в Международной математической олимпиаде.

Своими впечатлениями от проведенной ректором экскурсии поделились представители студенческого совета института экономики и управления Софья Ахметова, Анастасия Шишмарева и Светлана Горбунова, члены первичного отделения Российского движения детей и молодёжи «Движение первых» РГПУ им. А. И. Герцена.

«Было очень интересно узнать новые для нас факты о Петербурге. Например, что в городе работало первое такси, первый дворец бракосочетания, здесь был изобретён рентгенаппарат. И, конечно, особенно увлекательно было услышать экскурсию из уст ректора. Думаю, это сблизило студентов и руководство вуза», — поделилась Софья. С ней согласились Анастасия и Светлана: «Сергей Валентинович рассказал о городе с точки зрения его жителя, с точки зрения человека, который любит Санкт-Петербург, который интересуется его достопримечательностями, его историей. Всегда интереснее слушать рассказы, которые человек пропустил через себя, и они лучше запоминаются».

■ АННА СМИРНОВА, корреспондент «ПВ»

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ДЕНЬ

Герценовский университет сохраняет свои традиции



ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

Выход в свет издания «Блокадная педагогика»

стр. 3



РАЗВИТИЕ ДЛЯ ВСЕХ

Профессиональный подход центра «Инклюзия» к студентам с ОВЗ и инвалидностью

cmp. 7





стр. 2